

Blumen Gärtnerei Tropp Gregor Tropp

+43 3512 82214 info@blumen-tropp.at

Gärtnerei Tropp: Blumen und handgefertigte Gestecke als persönlichstes Weihnachtsgeschenk

Das man mit Blumen die persönlichste und schönste Freude schenken kann, ist wohl seit Menschen Gedenken kein Geheimnis mehr. Allerdings sollte man dabei auch auf den jeweiligen Geschmack und Stil des zu Beschenkenden nicht vergessen. Und darum ist es auch das Um und Auf, will man mit seinem "blumigen" Geschenk punkten, dass dieses vom Experten, sprich Fachmann gestaltet wird.

Die Gärtnerei Tropp mit Stammbetrieb in der Knittelfelder Hans-Resel-Gasse 26 und der Filiale "Blickfang" in der Herrengasse 13 in Knittelfeld, ist dafür bereits seit Jahrzehnten die Top-Adresse wenn es um das Thema stilvolle Floristik geht. Hier werden etwa gerade jetzt in der Adventzeit weihnachtliche Gestecke vom kreativ ausgebildeten und geschulten Fachpersonal, individuell nach den Vorstellungen und Wünschen der Kunden in liebevoller Handarbeit gefertigt. Großen Wert legt der Gärtnereifachbetrieb aber auch darauf, dass ein Großteil der dafür verwendeten Utensilien, aus der Natur des Murtals stammt. Neben festlichen Blumenarrangements für das schönste Familienfest im Jahr, bietet die Gärtnerei Tropp zur Adventzeit passend auch wunderschöne Weihnachtssterne aus eigener Züchtung bzw. Produktion sowie geschmackvolle Weihnachtsgestecke und kleine Aufmerksamkeiten als "Mitbringsel" etwa für den Weihnachtsbesuch. Gerade in der heutigen Konsumzeit, in der wir uns alle von Jahr zu Jahr schwerer tun, Geschenke für unsere lieben Mitmenschen zu finden, macht der Slogan "mit Blumen Freude schenken" vielleicht sogar mehr Sinn als je zuvor!

Das gesamte Team der Gärtnerei Tropp sowie des Filialbetriebs "Blickfang" wünscht auf diesem Wege, allen treuen Kunden, Freunden und Geschäftspartnern ein besinnliches Weihnachtsfest sowie ein gesundes und erfolgreichen Jahr 2017!



Gärtnerei Tropp, Knitelfeld, Hans-Resel-Gasse 26,

Tel: +43 3512 82214

Filiale "Blickfang", Knittelfeld, Herrengasse 13, Tel: +43 650 9400574

